
stomatologia

Poziom trudności: Średni

1. komplet zebow u doroslego czlowieka to:

A - 20

B - 32

C - 28

D - 36

2. ile kanalow ma siekacz

A - 3

B - 4

C - 1

D - 2

3. zab madrosci to;

A - trzeci zab trzonowy

B - drugi zab przedtrzonowy

C - pierwszy zab trzonowy

D - drugi zab trzonowy

4. najdluzszy korzen z wszystkich zebow ma;

A - dolny siekacz

B - gorny zab przedtrzonowy

C - gorny kieł

D - gorny siekacz

5. w jakim wieku wyrasta staly pierwszy dolny zab trzonowy

A - od 14 lat

B - od 9 lat

C - od 6 lat

D - od 2 lat
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Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. A

4. C

5. C
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